人生不言老，事业求常新
——龙港镇委副书记金珍敏同志在龙港老年大学2017春季结业典礼上的讲话
各位学员、老年朋友们，同志们：

龙港老年大学2017年春季学期在各位学员的共同努力下，已经圆满完成了既定的教学计划，学员们今天即将结业了!在此，我代表镇委、镇政府，也代表龙港老年大学名誉校长。也就是县委常委、龙港镇委书记陈为来同志向顺利完成学业的全体老年学员们表示热烈的祝贺和诚挚的敬意！向辛勤耕耘的老年大学的各位校务委员、各位教职员工以及为老年教育事业默默奉献的各位同志表示衷心的感谢！借此机会我讲三点意见：
1、 要充分肯定老年大学本学期的办学成果

本学期老年大学在新一届领导班子的共同努力下，坚持“老有学教、老有所学、老有所为、老有所乐”的办学方向，坚持“增长知识、丰富生活、陶冶情操、增进健康、服务社会”的办学宗旨，勤思考、敢创新、善作为，使得绩效管理得到加强，授课方式创新优化，办学条件逐步改善，办学水平不断提高，社会效益日益增强。刚才陈志柱校长作了很好的总结。
一个学期来，老年大学的办学成果概括起来，也就是“一扩大、六品牌”。“一扩大”即办学规模不断扩大，本学期老年大学共设各类专业30个、学员637人，班级数和学员数都有较大幅度的增长。“六品牌”即从自身优势出发，着力打造具有龙港老年大学特色的“老干部党校”、“专业特色班”、“阳春艺术团”、“老年气排球”、“学校网站”和“规范管理”六大品牌；还有就是通过丰富活动形式，创新活动载体积极开展“喜迎十九大，唱响夕阳红”八大系列活动和“四色烙印记，助推新苍南”等活动。这些举措都是很有创意、亮点十足。这些成绩的取得离不开老年大学的教职工和广大学员的努力，也得到镇委镇政府和社会各界的一致肯定。
二、希望在座的各位老干部、老同志和龙港老年大学广大学员们，在经济社会发展中继续发挥余热。
今年以来，我镇在县委、县政府的正确领导下，以“建成现代化新生城市”为目标，按照县第九次党代会和县“两会”精神，紧紧围绕县委“1+5”发展目标定位及“铸铁军、打硬仗、出实绩”的要求，全面推进“12510”重点工程和“1+6”考核项目，努力推动龙港一体化发展，全力打造温州大都市区第一副中心核心区。
一是全镇经济发展总体向好，综合实力稳步提升。1-5月全镇实现国内生产总值72.6亿元，同比增长8.9%；工业总产值148.3亿元，同比增长10.7%；其中规上工业产值82亿元，同比增长14.4%；社会消费品零售总额30.6亿元，同比增长14.5%；财政总收入9.8亿元，同比增长5.1%。
二是城乡建设统筹并进。根据市县统一部署，“大拆大整”“大建大美”， 年初我们启动了江口、下埠等10各城中村改造工程，10个村1657户完成签约727户，腾空340户，拆除275间。土地出让形势喜人，杨家宅商贸城地块以9.57亿元高价出让，小微园三期诚德、金驰地块加快施工。美丽乡村建设持续推进，中对口模式全市推广；农村生活垃圾逐步铺开全年启动88项目。
三是环境整治加码。劣五类水剿灭战再掀高潮，今年全镇168条河道全部制订“一河一策”工作方案，河道清淤、排污口整治、截污纳管建设、农村生活污水治理等工程全面推进，已完成清污20万方、剿灭劣五类水体52个。小城镇环境综合整治、全国文明镇复评工作全力实施。在全县率先实行“路长制”，扩大城区保洁市场服务范围。                        

四是公共服务供给不断加强。进一步完善社会保障体系，发放低保、临时救助、优抚补助2839万元；开展文化下乡文艺演出17场，组织庆“五一”全民健身跑活动，丰富龙港人民生活，激发全民健身热情。
五是“平安龙港”建设持续推进。深化“四个平台”建设，积极处置信访积案，着力抓好安全生产、社会治安工作，切实维护社会安定团结。
六是试点改革决战决胜，今年是龙港新型城镇化综合试点的最后一年，5月26日，市委书记周江勇在龙港实地调研时，对龙港各个表示肯定，增强了我们“镇改市”的信心。同时，积极开展“最多跑一次”改革，成效全县领先。
七是党的建设工作全面提升。深入推进“两学一做”常态化制度化，积极开展“两范两提”党建示范带建设。坚持深化“集中夜学”活动，严格落实每月15日党员固定活动日及“周一夜学”。全面完成193个村（居）村级组织换届工作，基层铁军基本成型。
在肯定成绩的同时，我们也清醒地看到，我们的工作还存在不少问题和不足，比如城乡发展不平衡，环境综合整治有反弹隐患，还不能完全满足人民群众的新期盼、新要求，许多工作还需克难攻坚。但我们也面临难得的发展机遇。
一是龙港大交通格局正在形成。甬台温高速复线、228国道龙港段、龙港大桥、鳌江四桥、五桥、崇家岙港口加快建设，市际轨道S3线、温福高铁、新城航空机场谋划启动。
二是基础设施在大建大美，不断完善。苍南新二医院、龙港高级中学、龙港车站、文化中心、湿地公园等一批重大项目正加速推进。
三是土地等瓶颈得到缓解。江南海涂围垦造地4.34万亩，华润苍南电厂投用，龙港水厂、污水处理厂、天然气管道全面铺设；国家新型城镇化综合试点带来独有的政策优势，大部门运作保障项目审批、建设大大提速。
四是龙港干部干劲充足。全镇干部带头冲一线、上火线，对未来发展充满了底气和自信。
为此，我希望老干部、老同志一定要继续发挥老年人的特殊优势，紧紧围绕镇委镇政府中心工作，充分发挥自身优势，大力发扬“人生不言老，事业常求新”的精神，做龙港改革发展的助推者，和谐社会的创造者，主动出谋划策，积极发挥余热，投身到龙港现代化新型城市建设的热潮中去。在全国文明镇复评、促进社会和谐稳定、关心下一代工作中做出表率。

三、要不断开创老年大学工作新局面
一是希望已结业的老同志坚持学习，老有所为，俗话说，活到老、学到老。许多老同志现在虽然不在工作岗位，但还怀着“老骥伏枥，壮心不已”的进取精神，晚年能继续走进学堂，利用所学发挥余热，这是值得称赞的。老同志尤其是一些从领导岗位上退休下来的老同志，在经济、社会建设等各方面具有丰富的经验，龙港经济，社会发展和新型中小城市建设各方面的工作，离不开在座各位老领导、老干部、老同志的支持和帮助。希望结业的老同志一方面继续坚持学习，不断为自己“充电”，另一方面在力所能及的情况下，把学到的东西，更好地应用于加快建设现代化新型城市中来，为龙出东海、再创辉煌作出新贡献。
二是希望老年大学继续发扬成绩，再接再厉。老年大学要不断强化凝聚老同志，便于开展政治教育的功能，采取举办培训、外出考察等形式组织老同志学习党在新时期的路线方针政策，学习科学发展观，使老同志通过老年大学这一学习阵地，达到思想上与时俱进，与镇委、镇政府保持高度一致。要积极组织老同志学习一些绘画、书法、音乐、计算机等方面的知识和技巧，开展一些适合老同志特点、丰富多彩、文明健康的文化健身活动，达到寓教于乐的目的，使每一位老同志不但有所乐，还有所为，最终达到人老思想不老、精神不老、知识不老的目的。
三是希望老年大学的教员们怀着真情带着感情，认真教学。一个学期以来，老年大学的教员们认真备课、勤奋敬业，传授知识、释疑解惑，赢得广大学员的好评。老年大学的教员们，不断探索、研究老年教育的特点和规律，虚心听取老同志的意见和要求，在教学中紧紧围绕老年人的需要和特点，深入浅出，耐心示范，把知识性、科学性、趣味性、实用性结合起来，更好地满足广大学员的需要，让学员能够在学校愉快地学习。

最后，真心祝愿龙港老年大学越办越好，办出水平、办出特色！祝各位老同志学习进步，身体健康，阖家幸福！预祝“喜迎十九大，唱响夕阳红”汇报演出圆满成功。谢谢大家！
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