            2017年秋季开学典礼会议总结
·校长陈如奏· 

各位领导、各位老师、各位学员:

     上午，大会几项议程己经进行完毕，会议开得很紧凑。常务副校长陈志柱作了开学动员，王映华主仼宣读了上学期全勤学员名单，县老干部局副局长温怀晓讲了话，特别是刚才县委常委、龙港镇委书记、龙港老年大学名誉校长陈为来重要讲话，充分肯定老年大学办校取得的成绩，通报龙港镇当前的主要工作，为老年大学今后发展提出了指导意见，我们要认真贯彻落实。

     陈为来书记，对我们老年大学的工作非常重视。年初，亲自担仼龙港老年大学名誉校长，与镇委、镇府有关领导一起亲临老年大学指导新老班子交接工作，以后多次听取有关老年大学的工作汇报，亲自提议和安排老同志前往新城规划馆、几座新建大桥和中对口村参观考察、开展"走、看、促"活动，亲自提议召开镇委镇府有关领导召开协调会议确保龙港老年大学在财富广场举行的庆祝建军90周年文艺联欢会圆满成功，还亲自在有关请示报告上签署意见请镇政府帮助解决即将成立的苍南老干部党校龙港分校解决开办经费，这次又与黄钦放委员一起亲自参加今天开学典礼，对此，我代表龙港老年大学表示衷心感谢!同时，还请带一句话给陈显宏镇长，他对老年大学也很重视，今年安排预算时，镇长办公会专门邀请我和志柱参加，听取意见，虽然没有完全满足我们的要求，但他在会上说先按这么多下拨，确实不够用再说，他建议把老年大学也建成龙港的党建参观点，组织更多的人去学习取经。老年人还是有用的，也需要教育。穷不能穷了教育，苦不能苦了老人，希望各级领导继续加大对老年大学的支持力度，在推进老有所为、老有所依、老有所教、老有所乐方面，有更多作为。

     今年龙港老年大学新班子上任以来，在镇委、镇府和正确领导、县老干部局的具体指导和全体老师学员的共同努力下，各项工作有新的进展，出现不少新的亮点:

     一是领导班子好。新班子配备很理想，非常团结，共事有缘、管理有章、治校有方、保障有力，谋划一盘棋，抓得很到位。这也镇委组织委员黄钦放同志到职后班子配备的一个成功范例。    

     二是工作环境好。上学期，30多个班安排在十分有限的几个教室轮流上课，几层楼梯头都被隔成一块又块，上厕所都不方便。经过半年来努力，特别是开办苍南老干部党校龙港分校提上日程后，在县老干部局的支持下，校舍资源有所拓展，二层楼全部打通，新增了大中小三个教室，不再拥挤在半幢楼上办公、教学，教室利用率高了，加上一楼大门口宣传栏窗门面朝向进行改造，空间视野都大不一样，心情也好多了。四周优美环境尽收眼底，。

     三是办学思路好。按照老年大学要"姓党象校"的要求，政治立校，质量兴校，依法治校、平安立校，把龙港老年大学办成老同志的精神家园、文化公园、学习 乐 园。最近，要召开"龙港老年大学规范管理研讨会"，深入贯彻中央和省市有关精神，提升老年大学办校水平，使之成为龙港大党建系列中的一大亮点。 

     四是文化品牌好。开展"喜迎十九大、唱响夕阳红"八大系列活动，着力打造"六大品牌"的思路推进，工作很有起色、很有起势。办好一校(县老干部党校龙港分校)、一班(38个特色专业班)、一队(具有龙港老年体育特色之乡的若干支气排球队)、一团(阳春艺术团)、一网(校网站)、一制(一整套规范管理机制、制度)。

     所以，办好一个学校，四大要素:班子(组织)、环境(硬件)、工作思路(核软件)、品牌打造(扩大影响)至关重要。

    今天的会议，非常重要。领导的讲话给我们很大鼓舞。我们一定要吃透"上头"，摸清"下头"，学习"外头"，抓好"里头"，做好各自"分管这一头"。看到成绩、增强信心;针对不足、补齐短板;瞄准目标，奋力突破。

    最后，我把今天会议的主题归纳成一付对联:深入宣贯一一不断强化学员"四个意识"，大胆创新一一精心打造校园"六大品牌"。横批:喜迎十九大，唱响夕阳红。

    谢谢大家!
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